

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертационной работы
Хорикова Юрия Владимировича на тему
«Совершенствование организационно-экономического механизма
управления в предпринимательских структурах», представленной на
соискание ученой степени кандидата экономических наук по
специальности 08.00.05 – «Экономика и управление народным
хозяйством» (Экономика предпринимательства).**

Актуальность исследования

Исследование проблем развития организационно-экономического механизма управления в предпринимательских структурах относится к числу задач не только весьма актуальных в теоретическом плане, но и наиболее сложных и требующих конкретного решения для практической реализации. Стратегической целью большинства предпринимательских структур является создание эффективной системы управления, предполагающей устойчивый рост организационно-экономических показателей с учетом интересов всех сторон, участвующих в производственно-хозяйственной деятельности.

Значение управления в предпринимательских структурах для долгосрочной перспективы развития резко возросло в последние десятилетия, что обусловлено ускорением изменений в окружающей среде, появлением новых запросов потребителей и изменением их позиций, а также рядом других факторов.

Проводимые Правительством России реформы, направленные на модернизацию российской экономики, требуют создания адекватного механизма стратегического развития предпринимательских структур.

Всё это говорит о том, что диссертационное исследование, посвященное проблемам развития организационно-экономического

механизма управления в предпринимательских структурах, выполненное Хориковым Ю.В., следует признать важным и актуальным.

Достоверность и практическая ценность проведенных исследований

Автореферат диссертации Хорикова Ю.В. дает представление об авторе исследования, как о подготовленном, квалифицированном специалисте, способном решать сложные задачи. Использование целого комплекса методов подтверждает достоверность полученных результатов.

Актуальность представленных вопросов на современном этапе позволила Хорикову Ю.В. в диссертации на основании теоретических, статистических и аналитических данных обосновать необходимость стратегического развития предпринимательских структур на основе логистизации.

Согласно автореферату, построение диссертационной работы отличается продуманностью и логичностью.

Теоретическая и практическая значимость работы состоит в том, что разработанные в диссертации положения создают возможность развития организационно-экономического механизма стратегического управления в предпринимательских структурах.

Основные результаты диссертации опубликованы в 9 публикациях, из них 3 в журналах, рекомендуемых ВАК, что свидетельствуют о высокой практической и научной значимости работы.

Замечания по диссертации

Было бы целесообразно в заключение автореферата представить расширенно общие выводы по диссертационному исследованию.

Высказанное замечание не снижает значимости проделанной работы, которая вносит заметный вклад в разработку проблемы стратегического развития предпринимательских структур.

Заключение о соответствии работы требованиям ВАК

Опираясь на автореферат, можно дать следующее заключение.

- Диссертация Хорикова Ю.В. является законченным научно-исследовательским трудом на актуальную тему, имеет научную ценность и практическую реализацию.
- Работа написана логично и в хорошем стиле, базируется на достаточном числе исходных данных, примеров и расчетов.
- Автореферат соответствует целям и задачам диссертационного исследования.
- Полученные автором результаты достоверны, выводы и заключения обоснованы.

Диссертационная работа отвечает требованиям Положения ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а его автор Хориков Ю.В. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (Экономика предпринимательства).

Зав. кафедрой бухгалтерского учета, анализа и аудита

НОУ ВПО Национальный институт бизнеса

кандидат экономических наук, доцент  Решетов К.Ю.



Сведения об рецензенте

Решетов Константин Юрьевич

зав. кафедрой бухгалтерского учета, анализа и аудита
НОУ ВПО Национальный институт бизнеса
Адрес: 111395, Москва, улица Юности, 5/1.
Тел: (499) 374-75-09, (499) 374-75-10,
<http://www.nib-moscow.ru>